PROVINCIA DE MISIONES

DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DE LAS PERSONAS

Expte. N°	2170	295-A	20		29-01-2020
	Cod. del organismo	Nro. correlativo	Año	Cuerpo Nro.	Fecha
	8				
ód. del Organisı	mo				
	CRELES JONATHA	AN			
	CRELES JONATHA	AN			
INICIADOR: ME					
INICIADOR: ME	CRELES JONATHA		IMIENT	O DE MERELES	S JONATHAN
INICIADOR: ME			IMIENT	O DE MERELES	S JONATHAN
INICIADOR: ME			IMIENT	O DE MERELES	S JONATHAN
INICIADOR: ME			IMIENT	O DE MERELES	S JONATHAN
INICIADOR: ME				O DE MERELES Fecha Agregación	S JONATHAN Fecha Desglose
INICIADOR: ME	TIFICACION DE A	ACTA DE NAC			
INICIADOR: ME	TIFICACION DE A	ACTA DE NAC			
INICIADOR: ME	TIFICACION DE A	ACTA DE NAC			